IINTAH YYEBHOTI'O 3AHATHUA

mo aucuumiange «MareMaTHKA»

nara 02.12.2023

Tema: «AJdroputM mucciaegoBaHuss QYHKIMH M NOCTPOoeHMsI ee rpaduka ¢
MOMOIUBI0 POU3BOAHOM»

HoBblii MaTepuaJ (KOHCHIEKT B TeTPajb)

[Ipu wuccnepoBannu (YHKUMH W TMOCTPOCHUH WX TpadUKOB PEKOMEHIYETCS
MCITOJIB30BATh CJIEIYIOLIYIO CXeMY:

1. Haiitu obmacts onpeneneHust QyHKIHUH.

2. UccnenoBaTh PyHKIMIO HA YETHOCTh — HEYETHOCTD.

3. Haiit Touku nepecedenus rpauka ¢ OCSIMU KOOpJIMHAT.

4. HaifTu mpoMeXyTKH BO3pacTaHusl U yObIBaHUS.

5. HaiiTi ToukM 3KCTpeMyMa U 3HaYeHHUs! PYHKIIMH B 3TUX TOUKAX.

6. [Toctpouts rpaduk QyHKINN

Ipumep . Mccnenosars GyHKIUIO y=X° +6X? +9X M OCTPOUTH IpaduK.
1) Haiimem o61acTh onpee/ieHus:

D(y)=R

2) BersicauMm, siBiisseTcs i (QyHKIHS YSTHAS WM HeUeTHAs:
Y(-X)=(-X)? +6(-X)? +9(-X)=-X+6X? -9x (pyHKLUs 0OIIETO BUA.
3) Haiinem Touku nepeceueHus rpaduka ¢ ocsiMu:

¢ oceto Oy: x=0, y=0 (0;0) — Touka nmepeceveHus ¢ OChIO Y.

c ocbro OX: y=0,

x3 +6x2 +9x=0

X(x? +6x+9)=0

x=0 un x> +6x+9=0

D=b? -4ac

D=36-36=0

D=0, ypaBHEeHUE NMEET OJIUH KOPCHb.

X=-3

(0;0) u (-3;0) — TOUKH MmepeceUeHus ¢ OChIO X.



4) Haiinem npoMeKyTKH BO3PACTAHUS U YOBIBAHMUSL:

CHayasia HailieM MPOU3BOIHYIO (PYHKIIHH:

y’=(x3 +6x% +9x)’=3x? +12x+9

OnpenenuM KpUTUYECKUE TOUKH, IPUPABHAEM POU3BOJHYIO K HYJIIO
y’=0, T.e.

3x% +12x+9=0 cokpaTum Ha 3

X2 +4x+3=0

D=b? -4ac

D=16-12=4

D>0, ypaBHEeHHE UMEET 2 KOPHSI.

X1 =-1 X2 =-3

O003HaYMM KPUTHYECKUE TOYKH Ha KOOPJAUHATHOM NPSIMOM M OIIPENETUM 3HAK

byHKIMH:

Korma onpenensem 3Hak, OJACTABIISIEM B MPOU3BOIHYIO U3 myHKTa Ne 4!(B Haiiem
ciayuae y’=3x% +12x+9)

X=-4,y’=3-16-48+9=9>0

X=-2, y’=12-24+9=-3<0

x=0, y’=0+0+9=9>0

5) Haiinem Touku 3KCTpeMyMa U 3HaUYCHUS (PYHKITUU B ITHX TOYKAX

Xmin =-1 (TOUKa -1 sABNSIETCA TOUKON MUHUMYMa, TaK KaK B HEM MPOU3BOIHAS
MOMEHSIJIa 3HaK C — Ha +)

Xmax =-3 (TOYKa -3 ABIAETCS TOYKON MaKCUMyMa, TaK KaK B HEH MTPOU3BOIHAS
MOMEHsJIa 3HaK ¢ + Ha -)

Haiinem sxctpemymbl PyHKIMU:

[ToncraBnsiem B (pyHKIIHMIO, KOTOpas JaHa B YCIOBUU 3aJauH (B HaIllleM
cayuaey=x3 +6x2 +9x)

ymin =y('l):'l+6'9:'4



Ymax =Y(-3)=-27+54-27=0

6) [Toctpoum rpaduk GpyHKIUMU:
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Koncnekt otnpasiisieM Ha 3J1eKTpoHHY0 mouty oles.udalova@yandex.ru


oles.udalova@yandex.ru

